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COMISSÃO DE TURISMO

REQUERIMENTO Nº               , DE 2021

(Do Sr. BACELAR)

Requer  a  realização  de  audiência
pública com o tema “O turismo como
ferramenta  para  o  desenvolvimento
regional pós-pandemia”.

Requeiro,  com  fundamento  no  art.  255  do  Regimento  Interno  desta
Casa, a realização de reunião de audiência pública com o tema “O turismo
como ferramenta para o desenvolvimento regional pós-pandemia”.  Sugiro que
sejam convidados representantes das seguintes entidades:

- Ministério do Turismo 
Sr. Gilson Machado Neto 

- ABAV Nacional – Associação Brasileira dos Agentes de Viagens
  Presidente: Sra. Magda Nassar 

- ABEAR – Associação Brasileira das Companhias Aéreas 
Presidente: Sr. Eduardo Sanovicz 

- CLIA Brasil – Associação Brasileira de Cruzeiros Marítimos 
Presidente: Sr. Marco Ferraz 

- ABIH Nacional – Associação Brasileira da Indústria de Hotéis 
Presidente: Sr. Manoel  Linhares 

JUSTIFICATIVA

Abrir  um canal mais fluido de comunicação com o setor produtivo do
turismo nacional, entendo, é uma das prerrogativas desta comissão. Esta troca
de  informações  é  essencial  para  o  melhor  aprimoramento  dos  trabalhos

*C
D2

18
72

52
36

40
0*

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Bacelar
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD218725236400

RE
Q

 n
.3

0/
20

21
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 1

5/
04

/2
02

1 
17

:1
9 

- C
TU

R



                            CÂMARA DOS DEPUTADOS

internos desta comissão, bem como, para contribuir para a análise de matérias
que aqui tramitam.

Procurei elencar entidades, neste primeiro momento, que possam trazer
informações  sobre  a  questão  de  hospedagem,  do  transporte  aéreo,  da
navegação marítima e o agenciamento - que faz toda a conexão entre os mais
diversos modais do turismo e o consumidor final, além da visão institucional da
pasta do Turismo.

Para que a Comissão de Turismo possa colher mais informações que
visem nortear seus trabalhos internos, proponho novas audiências no mesmo
formato e com o mesmo objetivo com demais setores do trade, como parques
temáticos,  eventos,  destinos  turísticos  dentre  tantos  outros  não  menos
relevantes.

São estas as minhas considerações e, pelas quais, peço a anuência e
aprovação dos meus nobres pares para este requerimento.

Sala da Comissão, em 15 de abril de 2021.

Deputado BACELAR
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